



搭帐篷、住房车体验休闲深度游 宁波首个滨湖露营区昨日开营



新开张的滨湖露营基地。

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 蔡静 文/摄) 住过帐篷、开过房车、也赏过湖景,但你住过湖景帐篷和湖景房车吗?从昨天举行的第七届中国湖泊休闲节闭幕式上传出消息,位于宁波东钱湖上水村的一个可容纳60部房车与500顶帐篷的大型露营基地建成营业。即日起,游客可前往东钱湖旅游度假区,体验宁波首个滨湖露营区。

昨天中午,记者来到上水国际房车露营地,绕着走了一圈,感觉整个房车露营地面积很大,从外往里,分别布置了自驾房车露营地、草坪露营地、露营活动区等多个区域。据工作人员介绍,该房车露营地共可以同时容纳60部房车。而在现场,就已经有游客前来享受这里的休闲。“晚上躺在房车里聆听鸟儿传来的悦耳鸣叫,早上醒来四处逛逛饱览美丽湖景,疲惫和喧嚣都静静消散。”张女士一家三口与同事昨天就特意从宁波市区赶到东钱湖的房车露营地聚会,挑选了一辆正停靠在个别致小院内、室内约10平米大小的象牙白色房车。“房车内设备齐全,除了舒适的双人大床、可供保鲜冷冻的小冰箱、宾馆级的淋浴洗漱房,更有配套管理中心、户外烧烤架,给人感觉‘蛮好的’。”她说。

在距离房车露营地两三分钟车程处,帐篷露营地成了另一道靓丽的风景线。蓝色、红色、绿

色等五颜六色的帐篷犹如花朵沿湖绽放,而“花托”则是由数条木板打造而成,将帐篷高高举离地面。据介绍,其在秋冬季节具有防潮、防水、御寒等功能。

据记者采访了解到,事实上,我市各个县市区均已有了露营地可供游客休闲。“例如,福泉山景区有两个最佳露营地,一个是靠近水源的天然水池龙潭,一个观日出最佳的地方——五台峰;余姚白云桥的营地则处于山溪之间,设有能容纳200顶双人帐篷及少量房车的露营区、篝火娱乐区、烧烤野炊区等,还拥有自然岩壁、水域、户外运动技能训练场地等;而露营于青山抱竹、依山傍水的原生态奉化大堰山地,可体验一场丛林生存战、野炊、攀岩、速降、CS等。”说到最喜爱的露营项目,资深旅友夏磊如数家珍。

“宁波发展露营地条件得天独厚,有美丽的山岳、海洋、湖泊、河流等众多帐篷、房车营地资源。”市旅游局相关负责人表示,随着休闲旅游基地的不断涌现,将有越来越多市民体验到“家门口”休闲深度游的乐趣。

记者从市旅游局提供的最新一份“宁波市2010-2014年休闲旅游基地创建汇总”的“专项休闲旅游基地汇总”部分看到,目前我市有9家露营地获得“宁波市露营地休闲旅游基地”称号。

相关新闻 东钱湖将有“包价游”

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 蔡静 祁珊) 记者从昨日召开的第七届中国湖泊休闲节闭幕式上获悉,为进一步方便游客,东钱湖旅游度假区正拟围绕运动类、文化类、亲子类为主题策划推出一批优惠包价旅游产品。

“我们向旅游者推出的包揽一切有关服务工作的旅游形式。”东钱湖旅游度假区管委会副主任苏少敏表示,相关包价产品包括旅游日程、目的地、行、食、宿的具体服务等级和各处旅游活动的

内容安排,并以总价的形式一次性地收取费用,不仅价格比单独购买更加便宜,而且能更明晰地告诉游客怎么最高性价比的畅游东钱湖。

据介绍,该包价产品主推“钱湖半日游”,即主打推出98元起玩转环湖南岸线,游客可以乘坐东钱湖水上巴士饱览东钱湖风光,也可以在小普陀上岸漫步或者在随风沙滩湖边小憩品茶,还可以在阳光水岸骑行或者体验帆船、皮划艇。

今年我市小麦水稻最低收购价格保持平稳

本报讯(记者 鲁威) 今年是粮食丰收年,国际粮价却出现了大跌。其中玉米价格下跌明显,最高跌幅相比去年达30%,而小麦在国庆前也经历了一轮断崖式下跌。不过,记者昨天从市粮食局网站了解到,今年我市继续实行最低收购价政策,小麦、水稻最低收购价格与去年相比,并未降低。

来自市粮食局的最新信息显示,今年普通中晚籼稻订单收购价格为每50公斤(国标中等质量)138元,另加价外补贴15元,市定种粮大户(含生产合作社)再补贴5元。最终收购价格种粮大户为153元,一般农户153元。

粳籼杂交稻和优质晚籼稻订单收购价格为每50公斤148元,另加价外补贴15元,市定种粮大户再补贴5元。晚粳稻订单收购价格为每50公斤155

元,另加价外补贴15元,市定种粮大户再补贴5元。订单外粮食不享受价外补贴。各县(市)区可参照市本级价格并结合当地实际和毗邻地区价格自行制定具体收购价格。

此外,我市小麦收购工作于6月底基本结束,国有粮食收储企业共收购订单小麦3.60万吨,同比增幅达到117.69%,创我市粮食购销市场化以来新高。今年我市小麦收购数量增、质量好,入库进度快。小麦收购区域不断扩大,今年除江北区以外,其他县(市)区都有收购。其中,余姚市、慈溪市、鄞州区收购量最大,分别达到1.48万吨、0.79万吨和0.60万吨。今年小麦收购除了数量有较大增加以外,品质也明显好于往年,穗粒饱满、容重较高、病害较少,入库小麦符合储备质量要求。

农业部测评显示 宁波农业基本实现现代化

本报讯(记者 鲁威) 农业部近日公布的《国家现代农业示范区建设水平监测评价报告》显示,宁波市2014年度国家现代农业示范区建设水平综合得分75.25分,超农业现代化基本实现阶段0.25分。这意味着,宁波已和江苏太仓、上海浦东、北京顺义等20多个示范区一起,率先进入基本实现农业现代化阶段。

“农业部在2013年印发《国家现代农业示范区建设水平监测评价办法》,提出了农业物质装备水平、科技推广水平、经营管理水平、政府支持水平、产出水平、可持续发展水平六个方面24项评价指标。在评价中,综合得分高于75分就叫做进入了农业现代化的发展阶段。”昨天市农业局有关负责人告诉记者。

记者在评测数据表中看到,宁波地区参与测评的鄞州区国家现代农业示范区建设水平监测评价分数最高,达到了83.83分。北仑区发展最快,2010年时评测结果为57.87分,而2014年的评测结果为72.16分。

第二批抗战币 昨日启兑再受热捧



第二批抗战胜利70周年纪念币于昨日启兑,时隔半月,排队兑币的场景在甬城不少网点重现。据了解,昨天起在我市发售的第二批抗战纪念币数量共130万枚。

记者 龚国荣/摄 崔凌琳/文

宁波口岸首次 从缅甸养殖青蟹中 检出禁用药物呋喃西林

本报讯(记者 谢昭艳 通讯员 周哲 章亮军) 日前,宁波口岸从一批缅甸进口的养殖冻青蟹(共7944千克、55608美元)中检出禁用药物呋喃西林代谢物,检验检疫部门最终对该批货物作退货处理。

据检验检疫部门有关人士介绍,呋喃类代谢物是一种人工合成的广谱抗菌药,对于预防和治疗畜禽和水生动物细菌性疾病有很好的效果,在部分国家的水产养殖中被应用。呋喃类代谢物在动物源性食品中的残留可以通过食物链传递给人类,长期摄入会引起各种疾病,对人体有致癌、致畸胎等副作用。美国、澳大利亚、加拿大、日本、新加坡、欧盟等已明文规定禁止在食品工业中使用该类药物,并严格执行对水产中硝基呋喃类药物的残留检测。我国在2002年3月发布的农业部193号公告和2005年10月发布的农业部560号公告将硝基呋喃类药物列为禁用药。

记者了解到,去年以来,宁波口岸共进口缅甸水产品175吨,54万美元。这次是宁波口岸首次从缅甸进口养殖青蟹中检出呋喃类禁用药。